













La Budapesta,

Rapid Bucuresti a fost in cea mai buna forma dar... atentie la finala!

Victoria voleibalistilor de la RAPID BUCURESTI in turneul de la Budapesta...



Ata-i pe voleibalistii care ne-au reprezentat cu brio in turneul de la Budapesta. De la stinga la dreapta: Nicolau, Corbeanu, Pavel, Bărbăncu, Grigoriuc, Timirgazin, Coste, Fieraru, Plocon si Drăgan.

Ungare ne-a aratat si alte lucruri interesante. I-am vazut pe Drăgan si Fieraru...

Evoluția rapidiștilor in capitala R.P. Ungare ne-a aratat si alte lucruri interesante...

inşa numai cu alit ar fi păcat, pentru că rapidiștii au mari posibilități să readiteze succesul de anul trecut...

Așadar, voleibalistii de la Rapid sînt datori să privească cu toată seriozitatea și ultima încercare...

ADRIAN VASILIU

TENIS DE MASA

Cupa speranțelor

Amatori sportului cu mingea de masa din Capitala au putut urmări bătăi înîmbrile rezervate copiilor...

Liliana Tărlungă (Voința), 2. Iona Tudcan (Voința), 3. Constanta...

GH. CIORANU — coresp.

DISCUȚII CU ORICE PREȚ PESTE 5 METRI LA PRĂJINĂ?

La săritura cu prăjină s-au făcut în ma vreme pași serioși spre granițele 5 metri...



Ata cum ajută pe atlet prăjina supraelastică! In desen atletul alb folosește prăjină normală de metal...

in funcție de indoirea exagerată apoi de destinderea ei ca un arc...

Acest ajutor pe care îl dă materialul este atât de substanțial încît în cercurile specialiștilor s-a ridicat problema...

Din păcate ne lipsesc datele exacte ale unui studiu științific asupra „prăjinii catapult”...

Se pune întrebarea dacă nu cumva aceste condiții noi vor face din săritura cu prăjină un exercițiu pur acrobatic?

Pentru un săritor cu „glasfiber” lucrul esențial nu este cu el să devină...

mai rapid in elan, să bată mai puternic și să execute cu mai multă forță mișcările sale pe prăjină...

După cum declară Uelses, săritorul trebuie să se ație — în momentul curburii maxime a prăjinii — într-o poziție de așteptare a destinderii...

Este clar deci că prăjina supraelastică schimbă structura săriturii, care primește din ce în ce mai mult caracterul unui exercițiu acrobatic...

declanșării unei forțe străine, pentru ea el să-și continue pe baza ei efortul său de săritură...

Ce se întîmplă cu jucătorii ieșeni?

Etapa de duminică a fost poate cea mai convingător argumentată în acest an e mai hazardant ca oricind de făcut pronosticuri...

lucii? Nu cumva această echipă, care numără jucători de certă valoare ca Drobotă, Gidei, Rosenberg...

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Știința Petroșeni, Grivița Roșie, Dinamo, etc.

• Astăzi, la ora 17.30, la Șc. media 35 (în clădirea șc. m. I.L. Caragiale din calea Dorobanți 163, et. III) are loc examenul absolvenților școlii de arbitri de rugbi...

MIINE, JOG DE VERIFICARE A LOTULUI REPUBLICAN

In cadrul pregătirilor pentru „Cupa Păcii” rugbiștii noștri fruntași vor susține miine, la ora 16.30 pe stadionul Tineretului...

SCHI

SEZONUL NU S-A ÎNCHEIAT!

Din „Buletinul zăpezii”, furnizat săptămînal de Institutul meteorologic, știm că în toate masivele patriei noastre...

a-și prelunghi simțitor activitatea pe zăpadă. O ocazie cit se poate de fericită, care trebuie folosită din plin...

K. Gohn, N. Pandrea și Gh. Bălan invingători în „Cupa Bucegi”

Ceata și viscolul au stînjinit în mare măsură întrecerile desfășurate sîmbătă și duminică în cadrul „Cupei Bucegi”...

sîmbătă pe „Carpiul mic” în două manșe, victoria a revenit lui K. Gohn (Dinamo Brașov)...

MIHAI BOTA corespondent



In regiunea de munte, aspectul de iarnă s-a menținut și în ultima săptămînă. Oind a continuat să ningă abundent, mai ales în zona alpină...

Pentru zilele următoare, se prevede timp instabil, cu averse locale de ninsoare, mai ales în zona alpină...

ZENO DRAGOMIR

